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VANITAS 3 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM
PAVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
ПОЛЫ
地砖

60x60
24”x24”

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/box

kg/scat. 
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Pavimento 60x60 3 1,080 25,00 36 38,88 900,00

Mosaici 30x30 4 0,360 9,00 - - -

Fasce 15x60 6 - 12,00 - - -

Angoli 15x15 4 - 2,14 - - -

Fasce 4x60 6 - 3,20 - - -

Angoli 4x4 4 - 0,15 - - -

Tozzetti 2,3x2,3 4 - 0,10 - - -

Rosone 120x120 1 - 34,00 - -

Battiscopa 8x60 10 6 ml 7,00 - - -

Battiscala 8x78,8 2 - 2,64 - - -

Torello gradino 5,2x39,4 4 - 0,80 - - -

Torello angolare 5,2x78,8 2 - 0,80 - - -

Firma 4,8x9,6 4 - 0,80 - - -

Profili metallo 0,5x60-1x60 6 3,60 ml 2,10 - - -

IMBALLI E PESI • PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VERPACKUNGEN UND GEWICHTE • EMBALAJES Y PESOS • УПАКОВКИ И ВЕС • 包装和重量� EN 14411/G  BIa GL

36200 BEIGE 36201 ORO 36202 NOCE

Pavimenti 60x60 • 1,080 m2/box

36330 BEIGE

Rosone 120x120 • 1 pcs/box

36240 BEIGE 36241 ORO/NOCE

Fascia greca 15x60 • 6 pcs/box Angolo medusa 15x15 • 4 pcs/box

36250 BEIGE 36251 ORO/NOCE

Fascia foglia 15x60 • 6 pcs/box

36300 BEIGE 36301 ORO 36302 NOCE

Fascia 4x60 • 6 pcs/box

36280 BEIGE 36281 ORO 36282 NOCE

Angolo 4x4 • 4 pcs/box

36290 BEIGE 36291 ORO/NOCE

Tozzetto 2,3x2,3 • 4 pcs/box

36320 BEIGE 36321 ORO/NOCE

Angolo foglia 15x15 • 4 pcs/box

36310 BEIGE 36312 NOCE36311 ORO

Mosaico chesterfield macro 30x30 • 0,360 m2/box

36402 ORO/NOCE

36405 BEIGE/NOCE

36403 NOCE/ORO

36404 NOCE/BEIGE

36400 BEIGE/ORO

36401 ORO/BEIGE

Mosaico 144 moduli 30x30 • 4 pcs/box ✦

36222 NOCE

36221 ORO

36220 BEIGE

118008 GOLD

118009 PLATINO

Firma 4,8x9,6 • 4 pcs/box

  

BATTISCOPA 8x60 BATTISCALA 8x78,8 TORELLO GRADINO 5,2x39,4 TORELLO ANGOLARE 5,2x78,8 PROFILO METALLO OTTONE

10 pcs/box 2 pcs/box 4 pcs/box 2 pcs/box 6 pcs/box

ML36200 BEIGE
ML36201 ORO
ML36202 NOCE

36350 BEIGE Dx
36351 ORO Dx
36352 NOCE Dx

36360 BEIGE Sx
36361 ORO Sx
36362 NOCE Sx

36370 BEIGE
36371 ORO
36372 NOCE

36380 BEIGE
36381 ORO
36382 NOCE

36391 1x60
36396 0,5x60

GLAzED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINzEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГлАзУрОВАнный КЕрАмОГрАнИт
玻化上釉砖

STAMPA AD ALTA RISOLUzIONE
HIGH-DEFINITION PRINTING
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION
HOCHAUFLöSUNGSDRUCK
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN
ПЕчАть С ВыСОКИм рАзрЕшЕнИЕм
高分辨率印刷

SPESSORE MAGGIORATO
Increased thickness
Epaisseur majorée
Erhöhte Stärke
Espesor aumentado
Увеличенная толщина
加厚厚度

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
морозоустойчивый
防冻

RESISTENTE AGLI SBALzI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

ALTA RESISTENzA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
ректифицированный
磨边砖

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

TERzO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
третий обжиг
三次烧成

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
металл
金属

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

LEVIGATO
Polished
Poli
Poliert
Pulido
Полированный
研磨

CLASSE DI RESISTENzA ALL’ABRASIONE 
SUPERFICIALE (DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion 
(where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle 
(où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe 
(wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial 
(cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому 
истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处)�

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工�

TAGLIO A IDROGETTO
Water-jet cutting
Découpe à hydrojet
Wasserstrahlschnirr
Corte con hydro-jet
Водометная резка
水刀切割

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
натуральная поверхность
天然表面

PHySICAL VAPOUR 
DEPOSITION

ASSEMBLAGGIO PEzzI SPECIALI

torello 
angolare

torello 
gradino

battiscopa

battiscala
dx

36331 ORO 36332 NOCE

Varianti colore

✦ Lotto minimo di vendita
✦ Minimum lot
✦ Lot de vente minimum
✦ Mindestlos
✦ Lote mínimo de venta
✦ Кратное число
✦ 最小销售量
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VANITAS 3 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM
RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

39,4x39,4
16”x16”

37000 BEIGE 37002 NOCE 37220 BEIGE 37221 ORO/NOCE

Tessera 39,4x39,4 • 6 pcs/box

Mosaici incollati su rete ✦

Rivestimenti rettificati 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

37001 ORO

37480 BEIGE 37481 ORO 37482 NOCE

Terminale colonna 8x19,7 • 4 pcs/box

118250 GOLD 118251 SILVER

37470 BEIGE 37471 ORO 37472 NOCE

Colonna 19,7x39,4 • 4 pcs/box

118240 GOLD 118241 SILVER

Firma 4,8x9,6 
4 pcs/box

118008 GOLD

118009 PLATINO

37250 BEIGE/SILVER 37251 ORO/NOCE/SILVER 37261 ORO/NOCE/GOLD37260 BEIGE/GOLD

Fascia greca 9,8x39,4 • 6 pcs/box

37505 BEIGE/SILVER37501 ORO/NOCE/GOLD 37506 ORO/NOCE/SILVER37500 BEIGE/GOLD

Firma medusa 9,8x10,9 • 4 pcs/box

37252 BEIGE/SILVER 37253 ORO/NOCE/SILVER 37263 ORO/NOCE/GOLD37262 BEIGE/GOLD

Fascia greca 7,6x39,4 • 6 pcs/box

37290 BEIGE/SILVER 37291 ORO/NOCE/SILVER 37301 ORO/NOCE/GOLD37300 BEIGE/GOLD

Fascia lineare 3,2x39,4 • 6 pcs/box

37311 SILVER37310 GOLD

Girospecchio medusa 3,2x3,2 • 4 pcs/box

37321 SILVER37320 GOLD

Tozzetto medusa 3,2x3,2 • 4 pcs/box

37286 ORO/NOCE/GOLD37285 BEIGE/GOLD37276 ORO/NOCE/SILVER37275 BEIGE/SILVER

Girospecchio greca 7,6x7,6 • 4 pcs/box

37100 BEIGE 37101 ORO/NOCE

Tessera 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

37110 BEIGE 37111 ORO/NOCE

Greca 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

37120 BEIGE 37121 ORO/NOCE

Foglia 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

MOSAICI

37330 ROSSO 37331 BLU 37332 BEIGE

Fascia classica 11x39,4 • 6 pcs/box

37341 BLU 37342 BEIGE37340 ROSSO

Girospecchio classico 11x11 • 4 pcs/box

37350 ROSSO 37351 BLU 37352 BEIGE

Fascia classica 4,7x39,4 • 6 pcs/box

37360 ROSSO

Girospecchio classico 4,7x4,7 •  4 pcs/box

37231 ORO/NOCE37230 BEIGE

Tessera silver 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37233 ORO/NOCE37232 BEIGE

Greca silver 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37235 ORO/NOCE37234 BEIGE

Foglia silver 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37241 ORO/NOCE37240 BEIGE

Tessera gold 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37243 ORO/NOCE37242 BEIGE

Greca gold 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37245ORO/NOCE37244 BEIGE

Foglia gold 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37516 ORO/NOCE/SILVER37515 BEIGE/SILVER37511 ORO/NOCE/GOLD37510 BEIGE/GOLD

Firma medusa 7,6x6,5 • 4 pcs/box

37281 ORO/NOCE/GOLD37280 BEIGE/GOLD37271 ORO/NOCE/SILVER37270 BEIGE/SILVER

Girospecchio greca 9,8x9,8 • 4 pcs/box

37255 GOLD 37256 SILVER

Girospecchio medusa 9,8x9,8 • 4 pcs/box

37266 SILVER37265 GOLD

Girospecchio medusa 7,6x7,6 • 4 pcs/box

✦ Lotto minimo di vendita
✦ Minimum lot
✦ Lot de vente minimum
✦ Mindestlos
✦ Lote mínimo de venta
✦ Кратное число
✦ 最小销售量
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VANITAS 3 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM
PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUx DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

39,4x39,4
16”x16”

MATITA GRECA 1,5x39,4 GOCCIA MATITA 1,5x1

  

TORELLO GRECA 4x39,4
RACCORDO TORELLO 
4x2

BATTISCOPA GRECA 
9,8x39,4

RACCORDO 
BATTISCOPA 9.8x2

COPRISPIGOLO PER 
COLONNA 1x19,7

PROFILO ALLUMINIO 
ARGENTO

PROFILO ALLUMINIO 
BRONzO

10 pcs/box 10 pcs/box 10 pcs/box 10 pcs/box 10 pcs/box 10 pcs/box 20 pcs/box 6 pcs/box 6 pcs/box

37430 BEIGE
37431 ORO
37432 NOCE

118307 GOLD
118308 SILVER

37440 BEIGE
37441 ORO
37442 NOCE

118317 GOLD
118318 SILVER

37400 BEIGE
37401 ORO
37402 NOCE

118287 GOLD
118288 SILVER

37410 BEIGE
37411 ORO
37412 NOCE

118297 GOLD
118298 SILVER

37450 BEIGE
37451 ORO
37452 NOCE

118267 GOLD
118268 SILVER

37460 BEIGE
37461 ORO
37462 NOCE

118277 GOLD
118278 SILVER

37490 BEIGE
37491 ORO
37492 NOCE

8560 GOLD
8561 SILVER

114580 1x79
114585 0,5x79

114581 1x79
114586 0,5x79

Varianti colore

37201 ORO/NOCE/SILVER 37210 BEIGE/GOLD 37211 ORO/NOCE/GOLD

Pavimenti coordinati rettificati 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

36210 BEIGE 36211 ORO 36212 NOCE

Modulo singolo classico 39,4x39,4 • 1 pcs/box

37370 ROSSO 37371 BLU 37372 BEIGE

37380 ROSSO

Composizione classica 78,9x78,9 • 1 pcs/box

37381 BLU 37382 BEIGE

Varianti colore

Composizione medusa 118,4x118,4 • 1 pcs/box

37200 BEIGE/SILVER

36340 BEIGE

Rosone 79x79 • 1 pcs/box

36341 ORO

36342 NOCE

Varianti colore

ASSEMBLAGGIO PEzzI SPECIALI

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

raccordo
battiscopa

coprispigolo

BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO  
MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING  
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
WEISSSCHERBIGE EINzELKALIBER zWEIBRANDVERFAHREN
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
ПлИтКА дВОйнОГО ОбжИГА нА бЕлОй мАССЕ ОднОГО КАлИбрА
单口径白色坯体二次烧成

STAMPA AD ALTA RISOLUzIONE
HIGH-DEFINITION PRINTING
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION
HOCHAUFLöSUNGSDRUCK
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN
ПЕчАть С ВыСОКИм рАзрЕшЕнИЕм
高分辨率印刷

GLAzED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINzEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГлАзУрОВАнный КЕрАмОГрАнИт
玻化上釉砖

PREINCISO
Pre-cut 
Pré-incisé
Voreingeschnitten 
Mosaico de pre-corte
Предварительно надрезанный
预割

PHySICAL VAPOUR 
DEPOSITION

TAGLIO A IDROGETTO
Water-jet cutting
Découpe à hydrojet
Wasserstrahlschnirr
Corte con hydro-jet
Водометная резка
水刀切割

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
металл
金属

RIVESTIMENTO 
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
Облицовка
墙砖

QUARTO FUOCO
Fourth firing
Quatrième feu
Viert-Brand
Cocción a cuarto fuego
четвертый обжиг
四次烧成

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
натуральная поверхность
天然表面

METALLO PREzIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
рельефная структура
浮凸结构

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
морозоустойчивый
防冻

RESISTENTE AGLI SBALzI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

ALTA RESISTENzA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
ректифицированный
磨边砖

  

BATTISCOPA 8x39,4

8 pcs/box

ML36210 BEIGE
ML36211 ORO
ML36212 NOCE

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/box

kg/scat. 
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Rivestimento 39,4x39,4 6 0,931 14,16 72 67,10 1.019,52

Mosaici su rete 39,4x39,4 6 0,931 12,90 - - -

Mosaici preincisi 39,4x39,5 6 0,931 12,90 - - -

Fasce 9,8x39,4 6 2,36 ml 3,60 - - -

Firme 9,8x10,9 4 - 0,60 - - -

Girospecchi 9,8x9,8 4 - 0,60 - - -

Fasce 7,6x39,4 6 - 2,70 - - -

Firme 7,6x6,5 4 - 0,52 - - -

Girospecchi 7,6x7,6 4 - 0,52 - - -

Fasce 3,2x39,4 6 2,36 ml 1,08 - - -

Girospecchi/tozzetti 3,2x3,2 4 - 0,06 - - -

Fasce 11x39,4 6 2,36 ml 3,90 - - -

Fasce 4,7x39,4 6 2,36 ml 1,80 - - -

Girospecchi 11x11 4 - 0,80 - - -

Girospecchio 4,7x4,7 4 - 0,16 - - -

Modulo 39,4x39,4 1 - 2,36 - - -

Rosoni 78,9x78,9 1 - 9,50 - - -

Composizione medusa 118,4x118,4 1 - 20,00 - - -

Matita 1,5x39,4 10 3,94 ml 1,50 - - -

Goccia matita 1x1,5 10 - 0,18 - - -

Torello 4x39,4 10 3,94 ml 3,00 - - -

Raccordo torello 4x2 10 - 0,18 - - -

Battiscopa 8x39,4 8 3,15 ml 5,28 - - -

Battiscopa 9,8x39,4 10 3,94 ml 6,50 - - -

Raccordo battiscopa 9,8x2 10 - 0,15 - - -

Colonna 19,7x39,4 4 - 6,80 - - -

Terminale colonna 8x19,7 4 - 1,60 - - -

Coprispigolo 1x19,7 20 - 2,00 - - -

Profili metallo 0,5x79-1x79 6 - 0,46 - - -

Firma 4,8x9,6 4 - 0,80 - - -

Pavimenti coordinati 39,4x39,4 6 0,931 19,20 72 67,06 1382,40

IMBALLI E PESI • PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VERPACKUNGEN UND GEWICHTE • EMBALAJES Y PESOS • УПАКОВКИ И ВЕС • 包装和重量� EN 14411/L  BIII GL
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produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.p.A. 
Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto 
da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.  
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: Versace Home Vanitas
Finito di stampare a Bologna nel mese di Febbraio 2014 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Dicembre 2011
IIa Edizione: Maggio 2012
Ultima Edizione: Febbraio 2014

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia 
di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print 
or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) 
of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”

Vanitas è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione 
e le regole in materia di pulizia e manutenzione del prodotto, 
non riportate nella presente documentazione, si rimanda 
alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia 
Orchidea.

Vanitas  is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For the technical characteristics, the tiling instructions and 
the details on cleaning and maintaining the product which 
are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general 
catalogue.

Vanitas  est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose 
et pour connaître la marche à suivre en ce qui concerne 
le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit 
qui ne sont pas indiqués dans cette documentation, voir le 
catalogue général Gardenia Orchidea.

Vanitas  ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung 
und die Anweisungen für die Reinigung und Pflege, die in 
diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen 
Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia 
Orchidea.

Vanitas  es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de 
instalación, así como para las reglas en materia de limpieza 
y mantenimiento del producto, que no se encuentran en 
esta documentación, les remitimos a las especificaciones 
contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Vanitas  -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с 
инструкциями по укладке и правилами  по чистке и уходу 
за плиткой, которые не представлены в данном документе, 
вы сможете в специальном разделе генерального каталога 
Gardenia Orchidea.

Vanitas  是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安
装警告以及关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参
阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alle condizioni generali di vendita di Ceramiche 
Gardenia Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the Ceramiche Gardenia Orchidea general 
conditions of sale and supply as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuées selon les conditions générales de vente 
Ceramiche Gardenia Orchidea comme indiqué sur le catalogue général.

Die Lieferungen werden nach den generalen Verkaufskonditionen von 
Ceramiche Gardenia Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem generalen 
Katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados según las condiciones generales de venta 
Gardenia Orchidea que estan indicadas en el catálogo general.

Поставки осуществляются на условиях компании Ceramiche Gardenia 
Orchidea, приведенных в общем каталоге.

묩새壇객亮悧暠꿍杰潼돨Ceramiche Gardenia Orchidea悧係숭쏵契。
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